



Велопробег по памятным местам

Уже третий год учащиеся ГУО «Мотольская СШ № 1», члены кружка «Географы-краеведы», действующего на базе районного центра детско-юношеского туризма и краеведения, совершают велопробег по местам захоронений хладнокровно убитых невинных местных жителей во время Великой Отечественной войны.

Нынешней осенью старт мероприятию дан от братской могилы защитников Отечества аг. Мотоль. Затем школьники совместно с учителем географии Александром Скакуном посетили два памятных места жертвам нацизма возле Осовницы, где убрали прилегающую территорию от опавших листьев и мусора.



